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Évindító megbeszélésére hívta 
Hajdu László polgármester a kerü-
letben tevékenykedő civil szerveze-
tek képviselőit. A találkozón jelen 
volt Király Csaba alpolgármester, 
dr. Pálinszki Antal alpolgármester, 
Avarkeszi Béla civil referens, vala-
mint az OMIS részéről Varga József 
és Tajti Réka. 

Az egyeztetésen először az éves 
rendezvénynaptárról beszéltek a 
résztvevők; a szervezetek képvi-
selői lehetőséget kaptak arra, hogy 
észrevételeiket eljuttassák a műve-
lődési osztályra. A kerületi vezetők 
jelezték azt is, hogy programja-
vaslatokat várnak a civilektől több 
rendezvénysorozathoz, így például 
Pestújhely 100, a rákospalotai te-
mető megnyitásának ugyancsak 
100., és Újpalota építésének 40. év-
fordulójához.

Minden évben tartanak együttes 
ülést a képviselő-testület tagjai és 
a kerületi civilek képviselői. Idén 
várhatóan március 11-én kerülne 
sor az együttes ülésre. A tervek 
szerint felváltva szólalnak majd fel 
a képviselők és a civilek, és min-
denkinek lehetősége lesz kifejteni a 
mondanivalóját három percben.

Avarkeszi Béla elmondta, várják a 
fotókat a civil szervezetek pályáza-
ti programjairól, az ezekről készült 
CD-ket eljuttatják az önkormány-
zati képviselőkhöz. Az összeállítás 
azért is hasznos, mert jól tükrözi 
azt, hogy a civileknek közösségi 
célokra juttatott 8 milliós támo-
gatásból mennyi minden valósult 
meg, és az önkéntes munka hoz-
záadásával a pénzbeli támogatás 

értékének többszörösét végezték el 
a szerveztek. 

Az idei előirányzott támogatás 
mértékéről Hajdu László elmond-
ta, hogy egyelőre az önkormányzat 
nem tud a tavalyi összegnél több 
pénzt előteremteni, viszont az ön-
kormányzat továbbra ugyanúgy he-
lyiséghasználatot biztosít a jelenleg 
is helyiséggel rendelkező szerveze-
teknek. 

A polgármester elmondta, 8-10 ci-
vil szervezettel szerződést is kötöt-
tek, ezek fedezetét külön előirány-
zatból teremtik elő. Arra is felhívta a 
figyelmet: az új újpalotai templom 
alkalmas közösségi programok 
szervezésére, sőt az egyház kép-
viselői várják, hogy a civilek keres-
sék meg őket és egyeztessenek a 
kérdésben. 

Hajdu László a kerület költség-
vetését stabilnak mondta, és je-
lezte azt is, hogy idén is jelentős 
bevételekkel számolnak. Az M0-ás 
körgyűrű és a híd megépítésével 
felértékelődött a terület és új be-
fektetők jelentek meg, akik értéket 
teremtenek, hiszen adóznak, mun-
kahelyeket biztosítanak és infra-
struktúrát építenek a kerületnek.

A befektetőkkel településfejlesz-
tési szerződést kötnek, öt szerző-
dés már aláírás előtt van, öt meg-
állapodásról pedig tárgyalásokat 
folytatnak, ezeket várhatóan az év 
második felében aláírják. A kerü-
leti fejlesztésekről elmondta, hogy 
tavaly 2,1 milliárd forint értékben 
épültek beruházások, és idén is 
hasonló értékben várnak fejleszté-
seket.

Az idei fejlesztésekről a polgár-
mester elmondta, hogy uniós támo-
gatásból megépítik 4,6 kilométer 
hosszan az M3-as bevezető sza-
kaszánál a zajvédőfalat, de csak a 
MÁV-telep panelos lakótelepe mel-
letti oldalon a Szentmihályi útig. Az 
út túloldalán a fal megépítésének 
ügye egyelőre nem jutott előrébb, 

mert az ott működő kereskedők 
megakadályozták a fal létesítését. 

Integrált városfejlesztésre 456 
millió forintot nyert a kerület, a Ka-
vicsos közben levő bölcsőde 
visszaalakítására pedig 80 millió 
forintot. A fővárosban elsőként 
e-önkormányzatot alakítanak 
ki, amire 50 millió forintot nyertek, 
a Panel Plusz programra pedig 
280 millió forint támogatást kapott 
az önkormányzat. Természetesen 
minden támogatás mellé önerőt is 
biztosít a kerület vezetése. 

A beszámolót követően a civilek 
képviselői felvetették, hogy a pá-
lyázati pénzeket elosztó tanácsadói 
kollégiumba tagot delegáló szerve-
zetek miért nem részesülhetnek a 
pályázati pénzekből. Véleményük 
szerint ezen változtatni kellene.

Avarkeszi Béla elmondta, Hajdu 
László országgyűlési képviselőként 
már kezdeményezte a törvény meg-
változtatását, amit a képviselők el is 
fogadtak, de a köztársasági elnök 
ismételt megfontolásra visszaküld-
te azt az Országgyűléshez. Mint 
mondta, ettől függetlenül megtalál-
ják a törvényes módját annak, hogy 
kollégiumi tagok szervezetei is kap-
hassanak támogatást. 

A BKIK képviselője felajánlást 
tett a környezetvédelmi tábor prog-
ramjának színesítésére. A javaslat 
lényege az, hogy környezetvéde-
lemmel foglalkozó vállalkozások 
elmennének a táborba, és ott a 
gyerekeknek bemutatnák a mo-
dern, környezetkímélő technoló-
giákat. Felajánlotta azt is, hogy a 
kézműves tábornak alapanyagokat, 
sőt előkészített alapanyagokat is 
szívesen adnak.

A civilek bizottsági munkáját 
nem tartotta kielégítőnek az egyik 
civil képviselő, ezért arra kérte a 
társait, éljenek a lehetőséggel és 
vegyenek részt az önkormányza-
ti bizottsági munkában annak ér-
dekében, hogy a civil szervezetek is 
érvényesíthessék elképzeléseiket a 
kerület életében, a fejlesztések ki-
dolgozásában.

A Pestújhelyi Közösségi Ház szín-
házterme január 9-én zsúfolásig meg-
telt lokálpatrióta pestújhelyiekkel és 
mindazokkal, akik fontosnak tartják 
azt, hogy egy közösség megemlé-
kezzen gyökereiről, megismerje és 
megismertesse történelmét. 

Száz évvel ezelőtt, 1909-ben 
ugyanis ezen a napon történt, hogy 
néhány Széchényi-telepi polgár, in-
gatlantulajdonos társai nevében is 
kezdeményezte lakóhelyük közigaz-
gatásilag önálló községgé válását a 
magyar királyi belügyminiszterhez 
intézett kérvényében.

A hivatal malmai lassan őröltek: jó 
néhány akadályt kellett legyőzni és jó 
néhány hónapnak kellett eltelnie, mire 
1909. október 27-én megszületett az 
a belügyminisztériumi rendelet, amely 
engedélyezte a Széchenyi-telep kü-
lönválását Rákospalotától és önálló 
községgé alakulását.  

A tulajdonostársak – helybeli pol-
gárok – következő lépésként ugyan-
azon év november 15-én közgyűlést 
hívtak össze, szervezőbizottságot ala-
kítottak, és kitűzték az első képvise-
lő-testületi választást, amelyre 1910. 
március 8-án került sor. Ezek a neve-
zetes évszámok a mérföldkövei annak 
a folyamatnak, amelynek eredmé-
nyeképpen az addig Rákospalotához 
tartozó, de általa a kortársak szerint 
mostohán kezelt telepből egy jogilag 
önálló, önkormányzattal bíró tele-
pülés, Pestújhely község létrejött. 

A centenáriumi év nyitó rendezvé-
nyeként a Pestújhelyi Pátria Közhasz-
nú Egyesület és a Pestújhelyi Közös-
ségi Ház egy közös megemlékezésre, 
koccintásra hívta az érdeklődőket. 
Több mint kétszázan gyűltek össze ez 
alkalommal, helyiek és elszármazot-
tak, a kerület más részéből érkezők ve-
gyesen. A Pestújhelyi Általános Iskola 
tanulói újévköszöntővel és furulyaszó-
val kedveskedtek a vendégeknek.

Pintér Zsuzsanna, a PEKH veze-
tője köszöntőjében reményét fejezte 
ki, hogy a nevezetes évfordulók meg-

ünneplésének érdekében képes lesz 
mindenki „egy nótát fújni”, közösen, 
méltón ünnepelni. A képletes felszó-
lítás szó szerinti értelmezésére, az 
együttes produkció gyakorlására rög-
tön alkalmat is adott egy fiatal népmű-
vész zenész, Dóra Áron segítségével, 
aki egy tréfás újévköszöntő-gazda-
csúfoló népdalt tanított meg a közön-
ségnek, és sikerült is közös éneklésre 
bírni őket. 

Páljános András, a Pestújhelyi 
Pátria Közhasznú Egyesület elnöke 
beszédében felidézte azokat az ese-
ményeket, amelyek száz éve egy új 
község megalakulásához vezettek. 
Egy-egy nagy tehetségű ember sze-
mélyéhez, a cél érdekében akár furfan-
got is bevető dacos virtusához kötődik 
a legtöbb lépés: a település talán 
legtöbbet Veszelovszky Bélának, 
Bezsilla Nándornak, Gerecse Péter-
nek köszönhet az alapító atyák kö-
zül. A kezdeteket felidéző beszéd után 
megtekinthették az érdeklődők azt a 
hangosfilmet, amely a 30-as évekbeli 
Pestújhely életéről készült. 

Hajdu László polgármester nyitotta 
meg a centenáriumi év ünnepségso-
rozatát. Pohárköszöntőjében elmond-
ta, hogy a mai önkormányzat jogutó-
da a száz évvel ezelőtt alakult első 
pestújhelyi képviselő-testületnek, és 
a ma élőknek nemcsak kötelessé-
ge emlékezni, hanem tanulságos 
is felidézni, végiggondolni, mit is 
tudnak elődeikről. A település lakó-
inak többször változott közigazgatási 
hovatartozásuk, hiszen először Rá-
kospalotának, majd Pestújhelynek, 
később Nagy-Budapesthez csatolva 
a XV. kerületnek polgárai, lakói lettek, 
ugyanakkor a kötődésük, a település 
iránti elkötelezettségük nem válto-
zott, és ez a különbségeken, vitákon 
is átsegítette őket.  – Az ünnepség-
sorozat alatt dolgozzuk fel, kövessük 
végig együtt Pestújhely történetét, és 
a megemlékezés legyen minden 
helybéli és kerületi közös ünnepe 
– szólított fel a polgármester.

Budapest XV. kerület 
Rákospalota 
– Pestújhely 

– Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI 

FÓRUMOT
tart  február 18-án (szerdán) 

17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az 

érintetteket
Helye: 

Bp. XV. ker. Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala, 

Díszterem
(Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3., 

C. épület I. emelet)
Téma: 

Régi MÁV telep Kerületi 
Szabályozási Terve 

A téma előadói: 
a felelős tervezők

Megjelenésére 
feltétlenül számítunk. 

Hajdu László  polgármester

A Budapest XV. kerület
Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
rendez február 11-én (szerda) 16.00 órai kezdettel,

amelyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.
Helyszín:

Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Díszterem
(Bp., XV. Bocskai u. 1-3.)

Téma:
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálata 
és az új Környezetvédelmi program elfogadása.

Erről a témáról a képviselő-testület 2009. március 25-én hoz döntést, 
előtte lakossági fórumon kérjük építő jellegű észrevételeiket. 

A tervezet megtekinthető a Hivatal Városüzemeltetési osztályán, 
illetve a www.bpxv.hu honlapunkon.
Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

Budapest XV. kerület 
Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tart  február 19-én (csütörtök) 18.00 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintett lakosságot.

Helye:
Bethlen Gábor Közlekedési és Közgazdasági Szakközépiskola

(Bp., XV. ker. Árendás köz 8.)
Téma:

Budapest XV. kerület Erdőkerülő u. 34-36 
(Lidl Áruház) mögötti területen 

(Kőrakás park 91158/216 hrsz-ú Ingatlanon) 
létesítendő Ifjúsági és Sportpark tanulmánytervének bemutatása, 

lakossági vélemények megismerése.

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Gyurcsánszky János alpolgármester

MEGKEZDŐDÖTT A JUBILEUMI ÉVMEGKEZDŐDÖTT A JUBILEUMI ÉV EGYÜTTES ÜLÉS TAVASSZAL
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Budapest Fôváros XV. kerület

Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
elsô csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig elôre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási idôben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfôn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfô: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István

Szerkesztôség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511 

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Városházi Napló
BUDAPEST FŐVÁROS 

XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET
FŐÉPÍTÉSZI IRODÁN

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI 
ÜGYINTÉZŐI

MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE
1.) Az ellátandó feladatok:
- Az épített környezet elemeinek 
alakításával és védelmével, továbbá 
a terület- és településrendezéssel, 
a terület- és településfejlesztéssel 
kapcsolatos feladatok ellátása.
- Az önkormányzati főépítészi tevé-
kenység ellátásának részletes szak-
mai szabályairól és feltételeiről szóló 
9/1998. (IV.3.) KTM rendeletben 
meghatározott feladatok ellátásában 
való közreműködés.
2.) Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;

- büntetlen előélet;
- építészmérnöki egyetemi végzett-
ség;
- legalább nyolcéves – a település-
rendezésben, az építészeti tervezés-
ben, illetőleg az építésügyi igazgatás-
ban összesen eltöltött – gyakorlattal 
rendelkező okleveles építészmérnök, 
vagy szakirányú felsőfokú kiegészítő 
szakképzettséggel rendelkező épí-
tészmérnöki, településmérnöki vég-
zettség.
Előnyt jelent:
- angol vagy német középfokú C 
típusú nyelvvizsga;
- felhasználói szintű számítógépes 
ismeret;
- önkormányzati igazgatásban szer-
zett legalább 5 év feletti szakmai 
gyakorlat;
- XV. kerület helyismerete.
3.) Pályázathoz csatolni kell:
- részletes, fényképes szakmai ön-

életrajzot;
- iskolai végzettséget, képzettséget 
igazoló okiratok másolatát;
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány;
- szakmai gyakorlatot igazoló okmá-
nyok.
4.) Pályázat benyújtásának határideje:
2009. február 10.
5.) Pályázat elbírálásának határideje:
2009. február 23.
6.) Pályázati eljárás módja:
A pályázatok elbírálása személyes 
meghallgatás után történik, melynek 
eredményéről a pályázókat írásban 
értesítjük.
7.) Állás betöltésének időpontja:
2009. március 9.
8.) Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény és egyéb juttatások 
megállapítására az 1992. évi XXIII. 
tv. (Ktv.), valamint a vonatkozó önkor-
mányzati rendelet és az Egységes 
Közszolgálati Szabályzat alapján 
kerül sor.
9.) A kinevezés határozatlan időre 
szól.
A kinevezéskor a munkáltató 6 hónap 
próbaidőt köt ki.
10.) Pályázat benyújtásának helye:
Postán, vagy személyesen (zárt borí-
tékban) „pályázat településfejlesztési 
ügyintézői munkakörre” feltünteté-
sével.
Cím: XV. ker. Polgármesteri Hivatal 
Humánpolitikai Iroda
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. 
I.em./120.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet a Répszolg Nonprofi t közhasznú Kft. 

ügyvezető igazgatói állásának betöltésére
A gazdasági társaság megnevezése:
RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofi t Közhasznú Kft.
Székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi u. 3. 
Betöltendő munkakör: ügyvezető igazgató
A Társaság főtevékenységi körébe tartozik
A társaság közhasznú tevékenységei a 1997. évi CLVI. tv. 26.§. c) pont alapján:
A társaság közhasznú főtevékenysége
-  1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 9. környezetvédelem,
A társaság további közhasznú célszerinti tevékenysége
-  1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésé-
nek, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is és a kapcso-
lódó szolgáltatások,
-  1997. évi CLVI. tc. 26.§ c) 22. a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fej-
lesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység.
Feladata a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában, kezelésében 
lévő közterületek, utak (járdák és úttestek), parkok, zöldterületek fenntartása, tisztán-
tartása, a kerület területén elhagyott, illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatos 
önkormányzati feladatok ellátásának segítése. Nem terjed ki a Fővárosi Önkormányzat 
által kötelezően ellátandó feladatokra.
A Kft. feladata
Budapest, XV. kerület közigazgatási határán belüli önkormányzati tulajdonú területek, 
így különösen az önkormányzati közutak, közparkok, járdák, műtárgyak, úttartozé-
kok és önkormányzati zöldterületek és a hozzá tartozó kerületi faállomány ápolása, 
karbantartása, a kerületi útkarbantartás a hozzá tartozó és a fenntartói elbírálás alatt 
lévő úthibákból eredő kártérítések kezelése, ez utóbbiból eredő felelősség vállalása, 
valamint egyéb külön meghatározott területek fenntartása. 
XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete azzal a céllal hozta létre a Kft-t, 
hogy egységesítse, s főleg gazdaságosabbá tegye a Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota településfenntartását, településüzemeltetését. Vállal-
kozási tevékenységet csak a közhasznú tevékenység veszélyeztetése nélkül – azt kiegé-
szítve – folytathat a Társaság.
Utak, járdák építése, fenntartása, közterületi kommunális szolgáltatások, részleges 
intézményi karbantartások, hibaelhárítások, közhasznú foglalkoztatás mellé kiemelt 
fő feladatként a XV. kerület zöldfelület fenntartását továbbra is a Kft. tevékenységébe 
sorolta.
A RÉPSZOLG Kft. 2008. évi összes árbevétele 521 777 E Ft volt. (ezt az összeget 
kiegészíti a közhasznú foglalkoztatással kapcsolatos 52 270 E Ft) A társaság 2008. évi 
adózott eredménye valószínű eléri a 2 %-ot. 
A Társaság 2009. évi Üzleti Terve a pályázat kiírásakor még nem került jóváha-
gyásra.
A konkrét feladatok az önkormányzattal közösen kialakított és rangsorolt feladatokat 
foglalja magába (közhasznúsági keretszerződés alapján), valamint a városüzemeltetés 
által átadott munkákat.
(a Kft-ről bővebb információ a www.bpxv.hu  gazdasági társaságok link alatt talál-
ható).
Az ügyvezető igazgató feladata
A feladazok és hatáskörök konkrétan a munkaszerződésben kerülnek megfogal-
mazásra.
Az ügyvezető igazgatói állás 2009. július 1-vel tölthető be. 
A megbízatása határozott időre  5 évre /Gt. 24§ (1) alapján/ szól.
Pályázati feltételek:
- szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség (okleveles építőmérnök vagy kertész-
mérnök, városgazdász végzettség);
- felelős műszaki vezető / műszaki ellenőr névjegyzékben való bejegyzés;
- 5 év vezetői gyakorlat;   - büntetlen előélet.
A pályázat elbírálásakor előnyt jelent:
- 15 év közvetlen kivitelezői gyakorlat;    - bármilyen idegen nyelv ismerete.
A pályázó lehet:
- magyar állampolgár;    - magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező;
illetőleg nemzetközi egyezmény vagy viszonosság hatálya alá tartozó európai uniós 
állampolgár.
A pályázat benyújtásának formája:
- írásban;    - három példányban;    - zárt borítékban;
- „pályázat RÉPSZOLG Nonprofi t Közhasznú Kft. ügyvezető igazgató” feltüntetésével
A pályázathoz mellékelni kell:
- a pályázó részletes szakmai tevékenységgel bővített önéletrajzát;
- vezetői programot;    - motivációs levelet;
- iskolai végzettségét, képzettséget igazoló okiratok hiteles másolatát;
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.
Illetmény: A vezető díjazása a Kft. Vezetői Javadalmazási Szabályzata alapján kerül 
megállapításra.
A pályázat beérkezésének határideje: 2009. április 15. 1230  óra
Döntés a beérkezett pályázatokról: 2009. május 27.
A pályázat benyújtásának helye:
A pályázatot Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 
Polgármesteri Titkárságára kell benyújtani (1153 Budapest Bocskai u. 1-3. A épület I. 
emelet 114 szoba)
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt a XV. kerületi Polgármesteri 
Titkárságon nyújtanak. (305-3260)
A pályázati eljárás módja: 
a pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek helyéről és ide-
jéről a pályázókat értesítjük. 
A munkáltató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredeménytelennek nyil-
vánítsa.

VÁLTOZÁSOK A DÍJKOMPENZÁCIÓBAN
Tájékoztatjuk kerületünk lakóit, hogy a Fővárosi Közgyűlés a 71/1999. ( XII.30.) 
sz. rendeletének módosításával döntött a 2009. évi távhőszolgáltatási-, víz- 
és csatornadíjak, a szemétszállítási díj részleges kompenzációjától, valamint 
a téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi támogatásról. 
A támogatási feltételek a 2009. évi kompenzációs évtől (2009. március 
1-től 2110. február 28-ig) kezdődően megváltoztak!
A fővárosi díjkompenzációra egy lakásában kizárólag egy személy 
jogosult!
Ez azt jelenti, hogy (az előző évektől eltérően) egy lakásban — háztartásban — 
csak egyfajta kompenzáció adható: vagy csak távhődíj kompenzáció, vagy 
csak víz-csatorna,- szemétdíj kompenzáció!
A távhőszolgáltatási díjkompenzációra 2009. január 1-től az jogosult, aki-
nek a családjában:
az 1 főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60.000.- Ft/fő ösz-
szeget, vagy gyermekét, (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő, vagy 
egyedül élő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65.000.- Ft/fő ösz-
szeget.  
A távhőszolgáltatási díjkompenzáció havi összege:
- május és december hónapokban           2.500,- Ft
- június-november hónapokban                   800,- Ft
- január-április hónapokban                      4.500,- Ft .
Felhívjuk a figyelmüket, hogy az igénylés időpontjától függetlenül a ké-
relmeket minden év január – február  hónapjában meg kell újítani!
 Legkorábban 2008. január 26-től (hétfő) lehet benyújtani a fenti jövedelem-
határoknak megfelelően a kérelmeket a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgá-
lati irodáiban. (1153 Bp. Szőcs Á. u. 6-10. és Pólus Center Információs Iroda 
1152 Bp. Szentmihályi út 131.) 
A jogosultak részére a díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hó-
naptól, de legkorábban 2009. márciusától 2010. február hónapokra jár. 
A víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkompenzációra a rendelet hatály-
balépését követően az jogosult, akinek a családjában van olyan személy, aki 
időskorúak járadékát, rendszeres szociális segélyt, rendkívüli gyermekvédel-
mi támogatást kap, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik, igazoltan közhasznú munkát 
végez, vagy a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról 
szóló 1991. évi. IV. törvény, illetve a szociális igazgatásról és a szociális el-
látásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján munkanélküli személynek járó 
egyéb rendszeres pénzbeli ellátást állapított meg, vagy a családjában az egy 
főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60.000.- Ft/fő összeget, 
vagy gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő, vagy egyedül 
élő esetében havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65.000,- Ft/fő ösz-
szeget. 
A víz-díjkompenzáció havi összege   650,- Ft
A csatorna-díjkompenzáció összege   650,- Ft
A szemétszállítási díjkompenzáció összege   500,- Ft.
Külön kérelem benyújtása nélkül téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi 
támogatásra jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes 
személy, aki távhőszolgáltatási vagy víz-, csatorna-, és szemétszállítási díj-
kompenzációra jogosult és azt igénybe vette 2008. december 31-ig, és  táv-
hőszolgáltatás esetén: a vele egy lakásban élő családtagjai körében van 
nyugdíjas személy, vagy három, vagy több gyermek (aki után családi pótlékot 
kap) neveléséről gondoskodik,  egyéb fűtés esetén: van olyan személy aki 
nyugdíjas.
A támogatás ez évi egyszeri összege távhőszolgáltatás esetén 16.000,- 
Ft, egyéb fűtés esetén 12.000,- Ft.
A támogatás folyósítására számlajóváírás formájában kerül sor: távhő-
szolgáltatás esetén: december-január-február-március havi hőfogyasztást tar-
talmazó februári-márciusi-áprilisi-májusi fizetési határidejű távhőszámlákon, 
egyenlő részletekben, egyéb fűtés esetén: 2009. I. negyedévében, de legké-
sőbb az esedékesség évében, december 31-ig.
Kérjük Önöket, hogy a 2009. évben az igénylést csak egyfajta kompen-
zációra szíveskedjenek benyújtani, ellenkező esetben a jogosulatlanul 
igénybe vett támogatás visszavonásra kerül!
A támogatás elszámolásával kapcsolatos esetleges kérdéseikkel
egyéb fűtés esetén: 
a Díjbeszedő Holding Zrt. Támogatáskezelési Csoportját szíveskedjenek 
megkeresni az alábbi címen és telefonszámon: 
Cím: 1119 Bp. Vahot u. 8. 
Ügyfélfogadási idő: 
hétfőtőtől csütörtökig: 8.00 -16.00 óráig, pénteken: 8.00 – 14.00 óráig
Telelefonszám: (06-1) 382-8700
távhőszolgáltatás esetén: 
FŐTÁV Zrt. Behajtási Csoportjához szíveskedjenek fordulni az alábbi címen 
és telefonszámokon:
Cím: 1116 Bp. Kalotaszeg u. 31.  
Telefonszám: 463-6433 és 463-6295

Szociális és Egészségügyi Osztály        
Igazgatási Osztály Ügyfélszolgálati Iroda
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CIVIL ÖSSZEFOGÁS A BETEGEKÉRT 

K
onferenciát szervezett a XV. kerületi Palota Sclerosis Multiplex Egyesület 
a szociális és egészségügyi területen tevékenykedő civil szervezeteknek. 
A megbeszélés célja volt, hogy elősegítse a betegeket segítő civil szer-

vezetek együttműködését. S, hogy ez miért is fontos? Mert például a sclerosis 
multiplex (SM) az esetek zömében 20 és 40 év közötti embereknél jelenik 
meg. 
Magyarországon 10-12 ezer esetet tartanak nyilván, a világon mintegy 2 millió 
ember szenved ettől a betegségtől. A két nem közül gyakrabban a nők között je-
lentkezik a betegség. A sclerosis multiplex a központi idegrendszer gyulladásos 
megbetegedése, amelynek során a rosszul működő immunrendszer megtámad-
ja az idegsejtek nyúlványait körülölelő velőshüvelyt, majd azt feloldja, roncsolja. 
A károsodás következtében az idegszál rosszul működik, lassabban vezeti és/
vagy blokkolja az ingerületet. 
A fentiekből világosan látszik, hogy elengedhetetlen a külső segítség, éppen 
ezért e betegségben, de más súlyos betegségben szenvedőknek a segítését 
felvállaló civil egyesülteknek össze kell fogniuk. 
A polgármesteri hivatalban tartott konferencia köszöntőjét Avarkeszi Béla civil 
referens mondta, majd a Szociálpolitika a gyakorlatban címmel dr. Kovárik Er-
zsébet szociálpolitikai szakállamtitkár tartott előadást. Elmondta, hogy a szoci-
ális biztonság mindenkinek jár hazánkban, azaz senki nem halhat meg, vagy 
fagyhat meg az ellátás hiányában. 
A szociálpolitika formálói azonban nem az érintettek, mivel az ő érdekérvénye-
sítő képességük, pontosan a helyzetüknél fogva igen gyenge. Magyarorszá-
gon jelenleg másfél-kétmillió ember él szegénységben. Ha nem lenne az állami 
gondoskodás, akkor mára körülbelül háromszor ennyien élnének nyomorúságos 
körülmények között. Hozzátette, a családtámogatásra jelentős összeget költ az 
állam, viszont a szociálpolitika más területein az uniós átlag alatt van a támoga-
tások mértéke. 
A másik súlyos gond, hogy hazánkban csökken az aktív korúak száma, idősö-
dik a társadalom. A két évvel ezelőtti felmérési adatok azt mutatják, hogy száz 
gyermekre százkét időskorú jut és, ha ez a tendencia folytatódik, akkor 2020-ra 
még rosszabb lesz a helyzet. 
A gyerekekkel kapcsolatban azonban azt is elmondta az előadó, hogy ma 2,2 
millió gyerekből négyszázezer él szegénységben, de létminimum alatt és 
szélsőséges nyomorban is tengődnek gyermekek. 
Ha a társadalom nem segíti hozzá a gyermekeket a jobb életkörülményekhez, 
akkor felnőtt korukra ők is szociális segélyen élnek majd, ahelyett, hogy aktív 
keresőként a munkahelyeken állnák meg a helyüket. A szakállamtitkár a munka-
nélküliséggel kapcsolatban elmondta, hogy a regisztrált kétszázezer munkanél-
küliből 2.500 a diplomás, de a többségük vagy 8 általánossal vagy csak néhány 
osztállyal rendelkezik. Azt azonban hangsúlyozta, hogy a segélyezettek 80 
százaléka dolgozni akar. Ehhez pedig hozzásegíti őket az „Út a munkához” 
kormányprogram, amire a jövőben többet fognak költeni. A munkanélkülieket 
az önkormányzatok is segítik, hiszen azzal, hogy adnak nekik munkát, tapasz-
talatot szerezhetnek a munka világában, és így már a későbbiekben jobban el 
tudnak helyezkedni másik munkaadónál.
Dr. Kovárik Erzsébet a szociális szférában tevékenykedő civil szervezetekről 
elmondta, hogy nagyon nagy szükség van rájuk, mivel a szociális szolgáltatások 
30 százalékát lefedik. Ráadásul a legnehezebb szolgálatokat vállalják fel, 
például a pszichiátriai betegek nappali-, vagy a fogyatékkal élők ellátását, továb-
bá az utcán élők gondozását. 

Az önkormányzat és a polgármes-
teri hivatal vezetői – Hajdu László 
polgármester, Király Csaba alpolgár-
mester és dr. Nagy Antal jegyző – 
idén is személyesen is köszöntötték 
azokat a szakembereket, akik egész 
évben fontos (irányítói) szerepet vál-
laltak a kerületi közbiztonság javítása 
érdekében. A polgármesteri hivatal 
Kossuth termében rendezett ünnep-
ségre a kerületi rendőrkapitányság, 
az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési 
Parancsnokság, illetve a Fővárosi 
Polgári Védelmi Igazgatóság XV. ke-
rületi kirendeltségének munkatársai 
kaptak meghívást.

- A 2008-as esztendőben sze-
rencsére semmilyen rendkívüli 
esemény nem történt - mondta 
a polgármester. - Persze ez nem 
azt jelentette, hogy a közbiztonsági 
szakemberek tétlenkedtek volna. Az 
önkormányzat a maga erejéből min-
dig is támogatta a munkájukat, és azt 
már most megígérhetem, hogy ezen 
a szokásunkon jövőre sem fogunk 
majd változtatni.

- Közel negyven esztendős tűz-

oltó-pályafutásom legfontosabb 
időszaka volt a IV – XV. kerületi 
parancsnokság vezetése – mondta 
Pécz József tűzoltó ezredes, főta-
nácsos és régióvezető, a Fővárosi 
Tűzoltóparancsnokság vezetőgárdá-
jának doyenje. – Újpesten, de külö-
nösképpen a XV. kerületben ugyanis 
mindig maximális segítőkészségét 
tapasztaltam az aktuális vezetés ré-
széről.

Minyóczki Árpád rendőr alezredes, 
a kerületi rendőrkapitányság köz-
rendvédelmi osztályának vezetője, a 
kapitányság helyettes vezetője szin-
tén megköszönte az önkormányzat-
nak az egész éves támogatást.

- Nehéz év volt az idei, és úgy tűnik, 
jövőre még nehezebb év elé nézünk. 
2008-ban az egyenruhás kollégáink 
10 ezer órával kevesebb időt szol-
gálhattak a kerületben, annyira 
nagy volt a központi igénybevétel 
(rendezvények biztosítása). Eddig 
is jelentős létszámhiánnyal küszköd-
tünk, és márciusra várhatóan ez a 
hiány 45-50 főre fog majd emelked-
ni. Ez pedig a jelenlegi állományunk 

50%-át is megközelíti. Ennek ellené-
re 2008-ban is megpróbáltunk eleget 
tenni a feladatunknak, és a kerület 
igényeinek, és azt mondhatom, hogy 
2009-re is hasonlóképpen készü-
lünk.

A kerület vezetői a következőknek 
adtak át jutalmat: Galambos Ferenc 
rendőr alezredes, kapitányságve-
zető, Balázs Andrea rendőr őrnagy, 
hivatalvezető, Csóka János rendőr 
alezredes, Glózikné Kárpáti And-
rea rendőr alezredes, Lévai László 
rendőr százados, Minyóczki Árpád 
rendőr alezredes, Reszkető Sándor 
rendőr őrnagy, Szalinai Szilvia rend-
őr százados, Veress János rendőr 
százados, őrsparancsnok, Zajtai 
Béla tűzoltó főhadnagy, parancsnok, 
Hrabina László tűzoltó őrnagy, az 
újpesti tűzőrség parancsnoka, Pécz 
József tűzoltó ezredes, régióvezető, 
Ceglédi Zsolt polgári védelmi alezre-
des és Gavoldiné Nagy Ágnes.

Dr. Nagy Antal jegyző azzal egé-
szítette ki a jutalmazást, hogy az 
önkormányzat mind a rendőrkapi-
tányság, mind az újpesti tűzőrség 
bejárati ajtaját saját költségvetéséből 
– karácsonyi ajándékul – modern, 
hőszigetelt nyílászáróra cseréli.

EMLÉKEZÉS 1956-RA 
A László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda egy neves régészpro-
fesszorról kapta a nevét, ezért az intézmény diákjai és tanárai szívükön viselik a 
múlt eseményeinek megőrzését, és rendhagyó módon tisztelegnek közelebbi és 
távolabbi történelmünk nagy alakjai előtt. 
Már majd egy évtizede, hogy az iskola tanulói, Gaál Mónika és Zima Richárd 
azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy elmélyüljenek az ’56-os események megis-
merésében, és megpróbálják közelebb hozni a forradalom szellemét, emlékét a 
mai fiatalokhoz.
A szombathelyi „56 és mi” irodalmi pályázatra egy interjúval neveztek be. Az 
interjú alanyául Bácskai Endrét, az ’56-os Szövetség XIII. és XV. kerületi el-
nökét, a XV. kerület díszpolgárát kérték fel, aki maga is aktív résztvevője volt 
az 1956. október 23-ai eseményeknek. Bácskai Endrével a tizedik alkalommal 
megrendezett kerületi ötvenhatos Emlékfutáson találkoztak először. A Budai Vár 
alatt fekvő Sziklakórházban beszélgettek vele, ahol az egykori forradalmár fel-
idézte 1956 őszét és kalandos életútját. Az ott készült interjúval megnyerték 
az említett pályázat fődíját.
A Bácskai Endrével kialakult barátságot tovább erősítette a Magyar Televízió 
és az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt Film-Szabadság-56 forga-
tókönyvíró pályázat. Bácskai Endre élettörténetét felhasználva saját filmötletet 
készítettek „’56 a szívünkben él” címmel.
Az ’56-os forradalom és szabadságharcra való méltó megemlékezésként az 
iskola tanulói és tanárai az Új köztemető 301. parcellájánál tisztelegtek. Az ün-
nepségen verseket szavaltak, majd Bäckné Kremm Andrea elnök-igazgató és 
Bácskai Endre beszéltek a gimnáziumi és nyolcadik osztályos tanulók előtt.
Az iskola két tanulója ezúton is szeretne köszönetet mondani Bäckné Kremm 
Andreának és Czellér-Kovács Ritának, akik közreműködése nagyban hozzájá-
rult, hogy ilyen mélységekben ismerkedhettek meg ’56 történelmével. A Bácskai 
Endrével kialakult kapcsolatot továbbra is fenntartják, és bíznak benne, hogy 
barátságuk még sokáig fennmarad.

December elején ünnepeltek a pest-
újhelyi hívek a Pestújhely-Újpalotai 
Református Egyházközség temp-
lomának 80 évvel korábbi felszen-
telését. Az évforduló alkalmából 
ünnepi hálaadó napot is tartottak; 
az igét Szabó István a Duna-melléki 
Református Egyházkerület püspöke 
hirdette, a köszöntést pedig Simonfi 
Sándor a Budapest - Északi Egyház-
megye esperese mondta. A templom 
Trencsényi László református lelkész 
szolgálata. Pestújhelyen a lakóházak 
majdnem egyidősek a templommal. A 
Pestújhelyi Református Egyházközsé-
get 1910. július 10-én alapították a Rá-
kospalotai Református Egyház segít-
ségével. Eleinte az istentiszteleteket 
az imateremnek is használt iskolában 
tartották, majd később az 1919-ben 
megvásárolt Filadelfia Egylet Házá-
ban celebrálták a szertartásokat.
Törös Sándor lelkész és Bujdosó 
Sándor gondnok idején, 1928-ban az 
imaház már szűknek bizonyult az 
egyre népesedő gyülekezet számára, 

ezért a templomépítés érdekében az 
egyházközség tagjai gyűjtést szervez-
tek. Az adományokból 8 ezer pengőt 
gyűjtöttek össze, és az általuk szerve-
zett jótékonysági előadás újabb 1.800 
pengő bevételt hozott. Ez az összeg 
a felvett 56 ezer pengő kölcsönnel 
együtt elegendőnek bizonyult a temp-
lom építésének megkezdéséhez.
A templomot Pestújhely öt terének 
egyikén, a mai Sztárai Mihály téren 
építették fel, mégpedig rekordgyor-
sasággal, alig kilenc hónap alatt. 
Az alapkövét 1928. március 4-én tet-
ték le és a felszentelését december 
2-án tartották, amelyen Ravasz Lász-
ló, az akkori Duna-melléki Református 
Egyházkerület püspöke is részt vett.
A templom tervezője a holland 
származású építész Van Den Deck 
„János” volt. Az észak- európai 
klasszicizmus hatását mutató terv 
szerint a templom bejárata előtti 
portikuszon a háromszögű oromzatot 
két klasszikus formájú oszlop tart-
ja. A templom liturgikus terének fala 

félköríves lezárású, mely a templom 
hajórészéhez keresztházszerű térbő-
vítménnyel kapcsolódik. A szószék a 
belső tér leghangsúlyosabb eleme, 
mely a főbejárat klasszicista hangu-
latát idézi. A szószék mellett mindkét 
oldalon egy-egy színes üvegablakot 
építettek, amelyek az úrvacsora szent 
jegyeit ábrázolják. 
A négyzetes alaprajzú harangtorony 
eredetileg süveges formájú lezá-
rást kapott, mely sajnos a második 
világháborúban megsérült és ezt 
követően egyszerűbb, a jelenleg is 
látható formában állították helyre. Az 
immár nyolcvan éves templomot két 
évvel ezelőtt belülről felújították, ta-
valy pedig kívülről hozták rendbe, az 
idén a környezetét rendezték, parko-
sították. A százéves parókia épületét 
kívülről tataroztatták és a fűtési rend-
szerét korszerűsítették.
Gyülekezetünk nagy vágya a temp-
lom tornyának eredeti szépségében 
való helyreállítása, hogy központi 
helyzetéből adódóan újra méltóság-
teljesen hívja fel a járókelők figyelmét 
ittlétére. A pestújhelyiek el szeretnék 
érni a templom előtti tér rekonstruk-
cióját, parkosítását, hogy a templom 
környezete - a Sztárai Mihály tér – is 
végre méltó ékessége lehessen Pest-
újhelynek.

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD 
SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.
Dr. Nagy Antal jegyző

február 16-án  13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804
-es telefonszámon

KÖSZÖNET A KÖZBIZTONSÁGÉRT 
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FELHÍVÁSFELHÍVÁS
díszoklevél kérelmek benyújtására

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport 
Osztálya felhívja azon kerületi pedagógusok figyelmét, akik 50, 60, 65, 
illetve 70 éve szerezték meg diplomájukat, hogy kérelmüket – amelyeket 
elbírálás végett továbbítunk a jogutód felsőoktatási intézményeknek – 
február 27-ig nyújtsák be az osztályra Négyesiné Fáskerti Katalin részére. 
(1153 Budapest, Bocskai út 1-3. C épület, 217. szoba)
Kérjük, hogy a kérelmekhez csatolják a diplomamásolatot, rövid szakmai 
önéletrajzot, a munkakönyv másolatát (legalább 30 év, a pályán töltött 
munkaviszony igazolását) és az esetleges korábbi díszoklevél másolatát. 
A díszoklevelek átadására a kerületi pedagógusnapon kerül sor. 
Érdeklődni a 305-3342-es telefonszámon lehet.

BÉRBEADÁS EGYEDI TÉRÍTÉS ELLENÉBEN
(adósság miatt megüresedett lakáson ténylegesen fennálló tartozás 

– lakbér, közüzemi díj – átvállalása alapján)

Megpályázható 
lakások címei:

Szoba
szám

Komfort-
 fokozat

m2 Tartozás, 
kiadás

Megtekinthetőek
(Palota Holding Zrt.

Budapest XV. 
Száraznád u. 4-6.)

Tel: 414-7145

1. 
Kőrakás park 34. 

IX/56. 

1
+2x1/2

ÖK 68 2.464.500,- Ft

2009. február 9., 
9.00. -10.00. óra;
2009. február 10., 
13.00.-14.00. óra 

2. 
Népfelkelő u. 68. 

fsz/5.
1 KN 31 1.004.400,- Ft

2009. február 9., 
10.30.-11.30. óra;
2009. február 12., 
14.00.- 15.00. óra 

3. 
Nyírpalota u. 51. 

X/62
2 ÖK 53 3.842. 000,- Ft

2009. február 9., 
9.00.-10.00. óra; 

2009. február 10., 
13.00.-14.00. óra

4. 
Nyírpalota 62. 

IX/36
1,5 ÖK 35 1.270.500,- Ft

2009. február 10. 
9.00.-10.00. óra; 

2009. február 10., 
14.30.-15.30. óra

5. 
Nyírpalota u. 85. 

IV/26
3 ÖK 71 3.841.000,- Ft

2009. február 10., 
9.00.-10.00. óra; 
2009. február 17., 
14.00.-15.00. óra

6. 
Páskomliget u. 73. 

III/15.
1,5 ÖK. 47 1.959.900,- Ft

2009. február 10., 
10.00.-11.00. óra; 
14.00.-15.00. óra

Egy alkalommal legfeljebb 2 lakásra lehet ajánlatot tenni. A pályázati 
formanyomtatvány 2009. február 6-tól beszerezhető az Ügyfélszolgálati 
Irodán (Bp. XV. ker. Szőcs Áron u. 10.) vagy az Önkormányzat honlapjáról 
(www.bpxv.hu) letölthető. 
A kitöltött pályázati dokumentációt 2009. február 20-ig kell leadni az Ügy-
félszolgálati Irodán. A megpályázott lakásbérleti jogát az kérelmezheti, aki az 
adott lakáson nyilvántartott összes tartozás vagy kiadás legalább 50 %-át, de 
minimum 500.000 Ft-ot egy összegben megfizet. Ajánlatot az tehet, akinek a 
saját, valamint a vele együttköltöző hozzátartozóknak az egy főre jutó havi net-
tó jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át 
(57.000 forint) meghaladja, és nem rendelkezik beköltözhető ingatlan 1/1 tulajdo-
ni hányadával vagy bérleti jogával.
A lakás bérleti jogát az nyeri el, aki a legmagasabb összegű ajánlatot teszi. 
A legmagasabb összegű ajánlat a tartozás teljes összegét nem haladhatja 
meg. Több azonos ajánlat esetén az a pályázó nyer, akinek az együttköltöző 
személyekkel együtt számított egy főre jutó havi nettó jövedelme a legmagasabb. 
Az első három helyezést elérő pályázó kap értesítést. A többi pályázó az Ön-
kormányzatban hirdetmény formájában tekintheti meg a pályázat eredményét.  
A bérbeadás időtartama 5 év. A bérlőnek a határozott idő letelte után előbérleti 
joga van, amennyiben a kezelő az Ltv. 24. § (1) bekezdés a) és b) pontja alapján 
nem kezdeményezte a bérleti jogviszony felmondását.

Hajdu László polgármester

A KÖLTŐFEJEDELEMRE EMLÉKEZTEK
Egy és egy negyedszázaddal ezelőtt született Babits Mihály, aki költőként, író-
ként, műfordítóként, irodalomszervezőként egyaránt a legnagyobbjaink közé 
tartozik. Rákospalota kicsit az általános elismerésen túl is magáénak vallja a 
költőt, hiszen egy ideig itt élt és dolgozott, sőt akad olyan műve is, amelyben a 
múlt század első felének Rákospalotáját meg is örökítette.
Diákok, tanárok, a kerületi önkormányzat képviselői, dolgozói gyűltek össze 
egy kis megemlékezésre november végén a Fő utca 2. számú ház mellett, 
hogy Babits Mihály születésének 125. évfordulóján felidézzék nagy köl-
tőnk alakját. Dr. Pálinszki Antal alpolgármester köszöntője után a Kossuth 
Nevelési-Oktatási Központ tanulói és tanárai által szerkesztett műsort hall-
gathattuk meg, majd az önkormányzat nevében a Művelődési, Oktatási és 
Sport Bizottság elnöke, Németh Angéla és alelnöke, Baracskay Éva, valamint 
a Kossuth NOK nevében Bikfalvi Borbála elnök-igazgató és Szalayné Kirádi 
Éva intézményvezető koszorúzta meg a Babits-emléktáblát. 
Babits Mihály (1883-1941) élete egy szakaszában Rákospalota lakója volt. 
1911-ben Babits Szeged majd Fogaras után az újpesti főgimnáziumban (ma 
Könyves Kálmán Gimnázium) nyert tanári állást. Ezért az ekkor már ismert 
költő 1911. október 15-én beköltözött a szomszédos Rákospalotán a Fő utca 
2. számú, Reisz Miklós tulajdonában álló kétemeletes bérház (Rákospalota 
legelső bérháza) egyik lakásába. Babits a szülői házból származó bútoraival 
rendezte be új otthonát, könyvtárát előző állomáshelyéről, Fogarasról küldték 
utána. Lakása a ház első emeletén volt, előszobából, két mellékhelyiségből 
és egy két részre osztott nagy szobából állt. Sokan – többek között Koszto-
lányi Dezső és Móricz Zsigmond is – fölkeresték itt a Nyugat-nemzedék 
jeles képviselői közül. Babits 1912. novemberéig, alig több mint egy esztende-
ig lakott Rákospalotán. Továbbköltözése áthelyezésével függött össze; 1912-
ben már Budapesten, a józsefvárosi tisztviselőtelepen kezdett el tanítani. Leg-
ismertebb palotai vonatkozású műve az 1912-ben írt Május huszonhárom 
Rákospalotán című vers, de tíz évvel később, 1922-ben a Kártyavár című 
regényében is több helyütt eleveníti meg palotai emlékeit. Itt élt, amikor 
legmonumentálisabb műfordítói munkáján, Dante Isteni színjátékának for-
dításán dolgozott.

Azzal mindenki tisztában van, hogy 
a kábítószer a fiatalokat fenyegeti a 
legjobban. De vajon ők maguk meny-
nyire ismerik a drog veszélyét? Erre 
világított rá a „Fiatalok a kábítósze-
rekről, a kábítószer-fogyasztás meg-
előzéséről” című kerületi pályázat, 
amelyre szép számmal érkeztek érté-
kes pályaművek.

December elején tartották meg a 
„Fiatalok a kábítószerekről, a kábí-
tószer-fogyasztás megelőzéséről” 
című pályázat eredményhirdetését. 
A kerületi önkormányzat, a Rákospa-
lota-Pestújhely- Újpalota Közrend és 

Vagyonvédelmi Kiemelkedően Köz-
hasznú Közalapítvány Kuratóriuma, 
valamint a Szertelen-kék Alapítvány 
Kuratóriuma közösen kezdeményezte 
a programot, amely szép eredmény-
nyel zárult; 47 pályamű érkezett.

Szinte minden iskolából akadtak 
résztvevők, láthatóan sokan gon-
dolkoztak el a megadott témán. Az 
eredményhirdetést és a díjátadást 
egy színvonalas ünnepség keretében 
tartották a polgármesteri hivatal dísz-
termében. Hajdu László polgármes-
ter köszöntője után Szalai  Evelin, az 
irodalmi kategória első helyezettje, a 

László Gyula Gimnázium tanulója ol-
vasta fel pályaművét. 

Döbbenetes, érzékletes írásá-
ban egy tizenéves drogkarrierjét 
mutatta be naplószerűen, az első 
diszkódrogtól a túladagolt heroin 
kómájáig. Ezután a Dózsa György 
Gimnázium és Táncművészeti Szak-
középiskola tánccsoportja adta elő 
a pályázatra összeállított műsorát, a 
Hair musical zenéjére. Az eredmény-
hirdetés következett, a díjakat Hajdu 
László, Németh Angéla, az önkor-
mányzat Művelődési - Oktatási és 
Sportbizottságának elnöke, valamint 
Bringye János, a Közrend és Vagyon-
védelmi Kiemelkedően Közhasznú 
Közalapítvány kuratóriumának elnöke 
és Illés István, a Szertelen-kék Alapít-
vány kuratóriumának elnöke adta át.

A pályázaton az irodalmi kategó-
riában I. helyezett lett Szalai Evelin 
(László Gyula Gimnázium, Általános 
iskola és Óvoda), második díjat ve-
hetett át Istenes Petra (Károly Róbert 
Kereskedelmi Szakközépiskola, Ál-
talános iskola és Óvoda), a harma-
dik helyen pedig Bogdány Barnabás 
(László Gyula Gimnázium, Általános 
iskola és Óvoda) végzett.

A képzőművészeti kategóriában 
a zsűri az I. helyezésért járó díjat 
Stark Emesének (Károly Róbert Ke-
reskedelmi Szakközépiskola, Általá-
nos iskola és Óvoda) ítélte. A II. he-
lyezés Bogdány Barnabásnak (László 
Gyula Gimnázium, Általános iskola 
és Óvoda) tanulójának jutott. A III. 
helyezésért járó díjat megosztva kap-
ta Vadkerty Sebestyén (Pestújhelyi 
Nevelési-Oktatási Központ) valamint 
az együtt pályázó Völgyesi Viktória, 
Méhes Éva, Endrődi Lívia, és Killman 
Dóra (Hartyán Nevelési-Oktatási Köz-
pont).

KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV KÉSZÍTÉS 
SZÁNDÉKÁNAK BEJELENTÉSE 

az Étv. 9. § (2) a) pontja értelmében
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal Főépíté-
szi Irodájának koordinálásával, a 668/2008.(X.29.) ök. sz. képviselő-testületi határozat 
értelmében az alábbi területre indul Kerületi Szabályozási Terv készítése, valamint ke-
retövezet módosítás kezdeményezése:
A keretövezet módosítási szándékkal érintett tervezési terület:
1.  Budapest XV. kerület Rákos út – Dugonics utca – Pázmány Péter utca – Dembinszky 
utca – KL-VA keretövezetű vasúti terület – Újpesti közúti felüljáró – Pázmány Péter 
utca – Dobó utca – Régi tér – Palotás utca – Rákos út által határolt terület
A készülő kerületi szabályozási terv teljes hatásterülete területe:
2.  Az 1. pont szerinti keretövezet módosítással érintett terület kiegészítve a Rákos 
út páros oldala, a Szerencs utca, az Arany János utca és a Szentmihályi út menti 
L2/A keretövezetben lévő területtel
A készülő KSZT célja a tervezési terület meglévő városrendezési problémáinak feloldása.
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § 
(2) a) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság javaslatokat, észrevételeket 
tehet a tárgyi Kerületi Szabályozási Terv tervezésének elindításakor.
Határidő: 2009. március 13.
Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítészi Iroda
1601 Bp. Pf. 46.; e-mail.: foepitesz@bpxv.hu; fax.: (1) 305-33-78
Budapest, 2009. január 26.

Benedekné Bagyinszki Márta mb. kerületi főépítész

MŰVÉSZETEK TALÁLKOZÁSA 
Mára egész kis „törzsközönség”, baráti 
kör alakult a Rákospalotai Múzeumban 
tartott Múzeumi esték rendezvénysoro-
zat köré. Dömötör László immár kilence-
dik alkalommal várta házigazdaként fel-
lépő és érdeklődő barátait a múzeumba, 
hogy egy jó hangulatú estét töltsenek el 
vele. 
Mint ahogy maga a vendéglátó is több 
múzsának hódol, hiszen költő, képzőmű-
vész és zenész, úgy ezeken a rendezvé-
nyeken is több művészeti ág képviselteti 
magát. A helytörténeti gyűjtemény szín-
ház- és iskolatörténeti helyiségében 
kis koncertet hallgathatunk, majd egy 
képzőművészeti kiállítást tekinthetünk 
meg. Ezúttal Bér Zsolt trombitaművész 
és Fejér András harsonaművész mutat-
kozott be műsorával, amelyikben klasz-
szikus és dzsesszzeneszámok váltot-
ták egymást, több „ősbemutatót”, saját 
szerzeményt is hallhatott a szép számú 
közönség. A fellépők jó barátok, általá-
nos iskolás koruktól ismerik egymást, 
Bér Zsolt édesapja pedig a házigazda 
tanára volt a Dózsa Gimnáziumban – 
így a baráti, lokálpatrióta légkör az első 
percekben kialakult.
A kiállító, V. Molnár Imre fotóművész 
szintén sokoldalú, többirányú tehetség-
gel megáldott alkotó: ezúttal a leghagyo-
mányosabb technikával, a lyukkame-
rával, a camera obscurával fotografált, 
zselatinos ezüst és indigótípia képeiből 
összeállított tárlattal mutatkozott be, de 
ő maga is zenél, sőt, az irodalomban is 
kipróbálta magát: 
„A kamera poétája” címmel drámát írt 
André Kertészről. Az est során rögtönzött 
kis bemutatót tartott a fotótechnikájáról, 
amellyel a mai, csúcsmodern, digitális 
kamerák világából tudatosan visszanyúl 
a fotózás „gyökereihez”, amikor a fotós 
még a készülékeit is maga készítette 
és egy-egy exponálás hosszú-hosszú 
percekig eltartott. A lyukkamera (néhány 
ilyet láthattunk is) egy minden oldalról 
zárt doboz, egyik oldalán kis nyílással, 
amely a fény egyenes vonalú terjedésé-
nek megfelelően a szemközti oldalra vetí-
ti a külvilág részletét. A kiállításon többek 
között az Évszakok sorozat képeit láthat-
tuk – a statikus, gondos komponálást 
igénylő „ősi” technika plusz tartalommal 
ruházta fel a képeket, mintha valóban az 
időt sikerült volna megállítani ezeken az 
időtlenséget sugárzó műveken. 

RÉPSZOLG Nonprofi t Kft. keres MŰSZAKI VEZETŐT
Pályázati feltételek: 
felsőfokú építőipari vagy kertész végzettség, legalább 10 éves közvetlen kivite-
lezői (termelés irányítói) gyakorlat, bejegyzett felelős műszaki vezetői névjegy-
zékben való részvétel, büntetlen előélet. 
A pályázatokat a 1152 Budapest, Hunyadi u. 3. sz. alatti címre várjuk.

FIATALOK A DROGRÓL
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PALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT
1153 Bocskai u. 70-78. T.: 271-0842

KÉPZŐMŰVÉSZETI GALÉRIA
A szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti 
Szakközépiskola művésztanárinak kiállítása
A kiállítás megtekinthető a Zeneiskola nyitvatartási ideje 
alatt február 25-ig.

FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR 
XV/3. SZ. KÖNYVTÁRA
1157 Zsókavár u. 28. Tel.:416-0736

Nyitva tartás: Hétfő - Szerda - Péntek: 13-19 óra, 
 Kedd- Csütörtök:10-16 óra, 
 Szombat: 9-14 óra

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

GYERMEKSZÍNHÁZ
Hókirálynő Meseszínpad: 
Tavasztündér mosolya
Február 22. 10.30 óra
Belépő: elővételben váltott jegy: 
700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, 
előadás előtt váltott jegy: 850 Ft,
családi jegy (3 fő) 2100 Ft.
PALOTAI POLGÁR BÁL
Február 14. 20 óra
Szeretettel várjuk a bálozó közönsé-
get! Zene: Party Dance Band, svéd-
asztalos vacsora, tombola, rulett 
kaszinó, táncbemutató. Belépő (csak 
előzetes asztalfoglalással): 6500 Ft
CSOKI MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Február 12. 15 óra Mágnás Miska
Február 26. 15 óra Pacsirta
Belépő: 200 Ft
BRILLANTIN TÁNC PARTY
Február 21. 20 óra Belépő: 1200 Ft
APRÓK TÁNCA – magyar táncház és 
játszóház
Február 21. 16-18 óra Belépő: 400 Ft
MASKARADES FARSANG
Február 7. 18-23 óra
Vendég a Helidonaki táncegyüttes.
Belépő: felnőtt 700 Ft, gyermek 400 Ft  
MASKARÁS FARSANGI 
FELVONULÁS
Február 15. 15 óra
Indulás a Karácsony Benő parkból.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

AKROBATIKUS ROCK’N’ROLL 
hétfőn és szerdán 16-17 óra
Korhatár nélkül, mindenkinek ajánljuk. 
Új műfaj a showtánc, az aerobik és a 
rock’n’roll ötvözésével. Kezdés: február 
2-án. Részvételi díj: 5000 Ft/hó
SALSA TÁNCTANFOLYAM 
indul február 6-tól pénteken 18 órától, 
korhatár nélkül, párban, vagy egye-
dül. Részvételi díj: 5000 Ft/hó

GYERMEKPROGRAMOK
Dúdoló: zenés foglalkozás kicsiknek 
csütörtökön 10.30-tól. 
Ára: 500 Ft/alkalom.
Törpike klub minden délelőtt 10-12 
óra között. A részvétel ingyenes.
Ügyes kezek szerdán 11-12 óra kö-
zött a Törpike klubban, ahol szülők és 
gyerekek együtt alkothatnak. Részvé-
teli díj: 300 Ft/alkalom.
Társastánc tanfolyam 16 év alattiak-
nak februártól, minden pénteken 16-
17.30 között. Ára: 5.000 Ft/hó.
MOZGÁS, SPORT FELNŐTTEKNEK
Hatha jóga szerdán 18-19.30 között. 
Ára: 1.000 Ft/alkalom

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

GYERMEK AGYKONTROLL 
TANFOLYAM
Február 14-15.
10-16 éveseknek.
A tanfolyam ára: 18.000 Ft, testvérek-
nek 3500 Ft/fő kedvezményt biztosí-
tunk. Az agykontroll növeli a gyerekek 
önbizalmát, segíti koncentráló képes-
ségüket, hatékonyabb tanulást bizto-
sít, segít leszokni rossz szokásokról.
NOSZTALGIA BULI
Február 14-én, 20-01 óráig
Az elmúlt 40 év legjobb slágereivel 
szeretettel vár mindenkit Lovasi 
Gábor DJ. Belépőjegy ára: 900 Ft
Asztalfoglalás: 410-7168
FARSANGI FESZTIVÁL
Február 16-19-ig
A kerület általános iskolásainak mű-
vészeti bemutatkozása.
GYERMEKSZÍNHÁZ
Február 20-án, pénteken 10 órakor
Az Alma együttes koncertje.
Belépő: 700 Ft
A Pestújhelyi Pátria Közhasznú 
Egyesület tisztújító közgyűlésére 
várja tagjait és az új belépőket.
Február 20. 18 óra

HASZNOS SZOMBAT – 
pestújhelyi bolhapiac
Február 21-én, 10-13 óráig
Jelképes helypénzért (100 Ft/asztal) 
behozhatja és értékesítheti fölösle-
gessé vált ruháit, könyveit, egyebeit.
Vevőknek a belépés ingyenes.
DANCING QUEEN TÁNCISKOLA
Társastánc tanfolyam kezdőknek.
Foglalkozások kedden, 19-20,30-ig.
Vezeti Katona Zsuzsa és Zsigovics 
István. Ára: 4000 Ft/hó

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

PROGRAMOK A LEGKISEBBEKNEK
Zenekuckó
Szerdánként 10 órakor közös ének-
lés, ritmikus mondókák, élő hangsze-
res muzsika 1-4 éves gyerekeknek.
Baba-mama torna
Csütörtökönként 10 órától játékos 
mozgás 1,5 - 3 éves gyerekeknek.
Kanga Klub
Az óvodás kor előtti kicsiket és szü-
leiket várja a Kanga Klub, ahol a 
gyermekek és a szülők, nagyszülők 
jól felszerelt játszóházban tölthetik 
el hétköznap délelőttjeiket 8 órától 
12.30-ig. Helyszín: Zöld Klub (XV. 
Hartyán köz 3.)
A klubtagság díja egy hónapra: 700 Ft
POM POM MESÉI
Március 1-én, vasárnap 16 órakor 
az Aranyszamár Színház előadása.
Óvodásokhoz, kisiskolásokhoz és 
felnőttekhez egyaránt szól Csukás 
István meséje, ezúttal bábokkal, élő-
szereplőkkel és sok-sok zenével egy 
órában.
Jegyek elővételben 500 Ft-os áron 
kaphatók az Újpalotai Közösségi Ház-
ban és a Zsókavár utcai könyvtárban 
(Zsókavár u. 28.), valamint 700 Ft-os 
áron az előadás napján a helyszínen

www.csokonaimk.hu

Az MSZP frakció képviselői egyé-
ni fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat.
Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. 
sz. vk.) február 10. (kedd) 17 óra 
Károly Róbert Általános Iskola (XV. 
Bogáncs u. 51-53.). Ambrus János 
(Rákospalota, 4. sz. vk.) február 10. 
(kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda 
(XV. Klapka Gy. u. 27.). Marsovszky 
Györgyné (Rákospalota, 6. sz. 
vk.) február 26. (csütörtök) 17 óra 
Általános Iskola (XV. Szentkorona 
útja 5.). Dr. Hetyei László (Pestújhely, 
7. sz. vk.) február 12. (csütörtök) 18 
óra Kolozsvár utcai Általános Iskola 
(XV. Kolozsvár u. 1.). Király Csaba 
(Pestújhely, 8. sz. vk.) február 19. 
(csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár 
utcai Általános Isk. (XV. Kolozsvár u. 
1.). Gyurcsánszky János (Újpalota, 
10 sz. vk.) február 10. (kedd) 17:30-
19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. 
Nádastó park 31.) Baracskay Éva 
(Újpalota, 11. sz. vk.) február 12. 
(csütör tök) 16 óra Arany Alkony 
Nyugdíjasház (XV. Bánkút u. 67-69.). 
Varga Imre (Újpalota, 12. sz. vk.) 
március 3. (kedd) 17 óra Kontyfa 
Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa 
u. 5.). Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 
13. sz. vk.) február 11. (szerda) 17 
óra Hartyán közi Általános Iskola 
(XV. Har tyán köz 2-4.). Móricz 
Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) már-
cius 2. (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház 
(XV. Erdőkerülő u. 34.) és március 
2. (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. 
Erdőkerülő u. 25.).
Németh Angéla (Újpalota, 16 sz. 
vk.) február 26. (csütörtök) 16 óra 
László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 
4.). Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) 
február 18. (szerda) 17 óra Végvár 
Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.).  
Bringye Viktória (Rákospalota) 
február 12 . (csütör tök) 17 óra 
Czabán Samu Általános Iskola (XV. 
Széchenyi tér 13.). Molnár István 
(Rákospalota) február 23. (hétfő) 17 
óra Károly Róbert Szakközépiskola 
(XV. Sződliget u. 24-30.).

 
Mi itt vagyunk! 

Jubileumi „Ki mit tud?” 
Pódium rendezvénysorozat 

nyugdíjasoknak
Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel 
tájékoztatjuk Önt, hogy a Jubileumi „Ki 
mit tud Pódium következő előadásá-
ra 2009. február 11-én (szerdán) 15 
órai kezdettel kerül sor a Csokonai 
Művelődési Központban (XV. Eötvös 
u. 64-66.). 
A zenés, szórakoztató rendezvényen 
az összes műfaj, kategória képviselteti 
magát egy-egy színes előadás kereté-
ben. Érdeklődni lehet személyesen az 
MSZP XV. kerületi szervezetének iro-
dájában az Eötvös utca 8. szám alatt 
hétfőtől – péntekig, 8.00-16.00 óra 
között, vagy telefonon a 307-63-20-as 
számon. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

Hajdu László, Kiss Péter
országgyűlési képviselők

�
Az én vendégem, az Ön vendége 
Szeretettel meghívom Önt műsoros, 
vidám délutánunkra február 25-én 
(szerdán) 17.00 órára a Csokonai 
Művelődési Központba (XV. Eötvös 
utca 64-66.) Várom Önt meglepetés-
vendégemmel! 
Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélge-
tésre! 

Kiss Péter  országgyűlési képviselő
�

ÖSSZEFOGVA AZ IRODALOMÉRT 
február 22. vasárnap 15-17 óráig 
a Bp.1046. Berda József u 48-ban  
FELOLVASÓ DÉLUTÁNT TART a 
Keresztény Alkotók Közössége és 
a Hálózat a Kultúráért, Művészetért 
Egyesület. Tagokat és érdeklődőket 
szeretettel várunk! 
Tel: 06 30 585 1972 / 06 20 364 1713

�
Az Úpalotai Családsegítő Szolgálat 
ingyenes ruhabörzét szervez február 
11-én és 12-én csütörtökön 10 és 15 
óra között, a családsegítő épületé-
ben, az Árendás köz 4-6. szám alatt. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KIRABOLTÁK Csaba Elemért, a 
kerületi képviselő-testület MSZMP-s 
önkormányzati képviselőjét január 
végén saját otthonában. A képviselő  
Pázmány Péter utcai lakásába négy 
ismeretlen férfi jutott be, majd pénzt 
követeltek. A rablók többször megütöt-
ték az idős képviselőt és a lakásában 
talált 124 ezer forintot magukhoz véve 
távoztak. Csaba Elemér szerencsére 
nem sérült meg komolyabban, az ügy-
ben a XV. kerületi rendőrkapitányság 
indított nyomozást.

�
A Fidesz-KDNP-VP frakció képvi-
selői 2009. február-márciusában 
is szeretettel várják Önöket foga-
dóóráikon az alábbiak szerint: Dr 
Balázs Zoltán (Rákospalota): febru-
ár 26. csütörtök 17:00 és 19:00 óra 
között, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. 
(Sódergödör lakótelep) Dr Balogh 
András (Újpalota): február 26. csütör-
tök 17:00 és 19:00 óra között, Újpalotai 
Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Báder 
György (Pestújhely): március 2. hétfő 
17:00 és 18:00 óra között, Pestújhelyi 
Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 
45. Báthory Erzsi (Újpalota): március 
3. kedd 17:00 és 19:00 óra között,  
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár 
u. 15. Goró Oszkár (Rákospalota): 
Telefonon történő egyeztetés alap-
ján: 20/527-9207. Gyurkovics Miklós 
(Rákospalota): március 4. szerda 
18:00 és 20:00 óra között, Csokonai 
Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. 
Koteschelné Tóth Erika (Újpalota): 
Telefonon történő egyeztetés alap-
ján: 20/559-8520. LÁSZLÓ TAMÁS 
országgyűlési képviselő (Újpalota): 
február 26. csütörtök 17:00 és 
19:00 óra között, Újpalotai Közösségi 
Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon törté-
nő egyeztetés után más időpontban 
is. Tel: 70/312-0488. Novák Ágnes 
(Rákospalota): március 4. szerda 
18:00 és 20:00 óra között, Csokonai 
Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. 
Vizér Klára (Újpalota): február 26. 
csütörtök 17:00 és 19:00 óra között, 
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 
15. Telefonon történő egyeztetés után 
más időpontban is. Tel: 20/994-8264. 

�
Az Észak-Pesti Környezetvédelmi, 
Kulturál is és Szabadidőspor t 
Egyesület tájékoztatót tart a NCA tör-
vény módosításai valamint a 2009. évi 
pályázati lehetőségekről egyesületek, 
alapítványok, civil szervezetek részé-
re. A fórum időpontja: 2009. február 
17. kedd, 18 óra. Helye: Polgármesteri 
Hivatal, Kossuth terem. Meghívott elő-
adó: Mihály Zoltán   

�
A FIDESZ-KDNP-VP önkormányzati 
képviselői ezúton is kívánnak Önöknek 
jó egészséget adó, sok örömöt hozó 
újesztendőt. A FIDESZ irodában és ren-
dezvényeinken 2009-ben is szeretettel 
várjuk Önöket. Az iroda nyitvatartása: 
kedd és csütörtök 16:00-tól 18:00-
ig. Üzenetrögzítős telefon: 410-2595. 
Cím: 1158 Neptun utca 72. (Az újpalotai 
Drégelyvár utcánál a kertvárosi részen)

�
Pestújhely 100 éves évfordulójához 
kapcsolódva a Városfejlesztő és 
-szépítő munkacsoport február 
12-én, csütörtökön 18:00 órakor 
megtartja alakuló ülését a pestújhelyi 
katolikus plébánia közösségi termé-
ben. (1158 Klebelsberg Kunó u. 43.). 
Bevezető előadást tart: László Tamás 
építészmérnök,  városépítési szakmér-
nök, a munkacsoport vezetője. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

�
Emlékezzünk együtt a kommuniz-
mus sok millió áldozatára: a meggyil-
koltakra, a bebörtönzöttekre, az eltűn-
tekre, a megnyomorított családokra, a 
kettétört életekre. Találkozzunk február 
22-én vasárnap 16:00 órakor az újpa-
lotai Fő téren a 173-as busz megál-
lójában, hogy onnan indulva együtt 
járjuk a Kommunizmus Áldozatainak 
Keresztútját a lakótelepen. A közös 
emlékezésen részt vesz Bayer Zsolt 
közíró, valamint az ECHO TV és a 
Magyar Hírlap munkatársa. Kérjük, hoz-
zanak gyertyát, vagy fáklyát. Mindenkit 
szeretettel vár a Fidesz Magyar Polgári 
Szövetség XV. kerületi szervezete és a 
XV. kerületi polgári körök. 

Újpalota 40 éves. A Nyírpalota Tár-
saság ezúton fordul kerületünk lakosa-
ihoz, hogy az évfordulóról való méltó 
megemlékezés céljából hozzon vagy 
küldjön az Újpalotai Közösségi Házba. 
(XV. Zsókavár u. 15.) fotót, filmet, vide-
ót, dokumentumot (pl. lakáskiutalási 
határozat), emléktárgyat, visszaem-
lékezést, amelyek Újpalota történetét 
idézik fel. A dokumentumok leadási 
határideje folyamatos. Érdeklődni 
lehet a 410 6304 vagy a Zsókavár utcai 
könyvtárban a 416 0736 telefonszá-
mokon. Előre is köszönjük mindenki 
közreműködését.

�
A 12 Osztályos Iskoláért Alapítvány 
köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 

a 2006. évi személyi jövedelemadójuk 
1 %-át az alapítvány javára felajánlot-
ták. A befolyt összeget, 1.026.041,- 
Ft-ot a Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskola, Általános Iskola és 
Óvoda hagyományőrző rendezvé-
nyeinek megtartására, az intézmény 
működésének segítésére fordítottuk. 
Iskolánk alapítványának neve meg-
változott. Ezentúl a Károly Róbert 
Iskoláért Alapítvány néven folytatjuk 
tevékenységünket, melynek adószá-
ma: 18187757-1-42. Kérjük, hogy a 
jövőben is gondoljanak ránk, és támo-
gassák alapítványunkat. 

�
Az APEH-nek az elmúlt évben 8,8 
milliárd forint adójellegű bevétele volt. 

Az adóhatóság elnöke, Szikora János 
újságírók előtt elmondta, 317 ezer 
ellenőrzést folytatottak le, ez lényege-
sen több, mint az elmúlt évi ellenőrzé-
sek száma (246 ezer). 
Az adóhatóság 2008-ban 468 milli-
árd forint adókülönbözetet állapított 
meg, 111 milliárddal többet, mint 2007-
ben. 
Az APEH idei újdonságai között 
szerepel az egyszerűsített adóbe-
vallás bevezetése, az elektronikus 
szolgáltatások bővítése, valamint az 
adóhivatal telefonos központjának a 
fejlesztése. Ez utóbbinak köszönhető-
en számtalan ügyünket már telefonon 
is elintézhetjük, nem kell azok miatt a 
hivatalokban sorban állnunk.
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V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

GÁZKÉSZÜLÉK SZERVÍZ
és ALKATRÉSZÜZLET

1046 Bp. Nádor u. 73. 
369-0422, 06-30-960-1138

KÉSZÜLÉK CSERE!
Szervíz: 

230-7669; 06-30-221-5214

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Fa, műanyag, alumínium

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző

MŰANYAG ABLAKOK 
gyártása és szerelése

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ 

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

KÖNYV E L É S
Pestújhelyen

Darnó u. 7. sz.
Kft-k, Bt-k teljeskörű könyvelése

visszamenőleg is, 
könyvelői felelősségbiztosítással

Tel:06-70-589-7808

AJTÓ KÁRPITOZÁS

KÁRPITOS
MESTER

AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA 
kárpitos bútorok felújítását olcsó 

szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás.

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást vállal 

általános- és középiskolásoknak 
nagy gyakorlattal 

rendelkező szaktanár. 

Tel.: 06-20-356-2796

WertiBAU ‘96 Kft.
VAS-MŰSZAKI 

LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT

1155 Kolozsvár u. 51
Piaccal szemben

Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489  Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar, 
szerszám, vágókorong, elektróda,

zománc és műanyag áru, 
rozsdamentes edény, kés, olló,

üvegáru.
Bankkártya fizetés is!

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,

Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676   Ny.: 9–17-ig

PÁL  AUTÓ HÁ Z
MŰSZAKI 

VIZSGAÁLLOMÁS
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás

1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Fót

2239Ft

2009. február 12. - február 19.-ig

Ha fontos 
a jó ár...

949Ft/kg

Egy mosollyal több

159Ft/l

Trappista 
sajt

Keresse a csemege pultunknál!Sió

Gyümölcs 
nektárok
1,5 l
Őszibarack, Kajszibarack,
Multivitamin, Vilmos körte

 T Ü Z É P
A PESTÚJHELYI ÚTI

 ISKOLÁVAL SZEMBEN
ÚJ FUVAROSOKKAL

www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
TÜZIFA ÉS SZÉN 

KAPHATÓ
Homlokzati hőszigetelő rendszer, 

Sakret, Revco, Baumit színek.
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA: 
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h

SZOMBAT 7-13h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEK 
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT 

A KERTIG!

Újra megyílt!
ORSI KOZMETIKA,

PEDIKŰR és FODRÁSZAT
XV. Őrjárat u. 40.

Tel.: 317-9404; 06-70-214-6096
Bejelentkezés alapján

egész nap rugalmas nyitvatartás.

a XV. ker. Késmárk utca 30. sz. alatti házban 
egy 52m2-es, magasföldszinti 

1,5 szoba + étkezős, kertre néző, 
napos lakás. Spájz, erkély, saját pince 
és garázs van. Alacsony közösköltség 

(vízzel és fűtéssel). Házközponti fűtés. 
Irányár: 15,7 M   Tel.: 06-30-820-6965

Gépjárművek forgalomból történő 
végleges kivonása,

BONTÁSI 
ÁTVÉTELI IGAZOLÁS 

kiadása teljeskörű 
helyszíni ügyintézéssel.

Tel.: 06-20-921-3874

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, 

asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

KERESÜNK
ÚJPESTI 

SZAKISKOLÁBA
felzárkóztató évfolyam 

oktatásán belül
matematika (heti 2),

természetismeret
(kémia, fizika összesen heti 3)

óradaó tanárokat.
Bérezés megegyezés szerint.

Jelentkezés:

369-3400
06-20-329-6207

Miklósi Balázs igh.

FARSANGI AKCIÓ!
A Zafir Zálogház 
és Ékszerboltban

február 12-én
használt ékszerek 

eladása 
3000-Ft/gr áron.

CSAK 1 NAPIG!
1152 Bp. 

Szőcs Áron u.18-22

GYÓGYSZER NÉLKÜL
a jövő biofizikai eljárásával

immunerősítés és allergia,

rheuma, emésztési zavar,

fájdalom, bőrbetegség,

gyulladás kezelés!

Természetgyógyász rendelő

XV. ker. Nádastó u. 25. 1 em.

Ingyenes állapotfelmérés!
Bejelentkezés: 

06-30-3834599
www.getmed.hu 

+ Kineziológia



72009. február 9. Városházi Napló

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777
w w w . m e d a i l l e . h u

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W

.K
IW

A
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H
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PALOTA 
ÖLTÖNYHÁZ 
1152 /Rákospalota/ 

Rákos u.70.
www.oltonypalota.hu

Az Allianz szárnyai alá vette a lakóközösségeket: biztonsági 
programja széles kör�en gondoskodik a lakóközösségek 
biztonságáról és pénzügyeir�l. Jelent�sen megkönnyíti 
a közös képvisel� munkáját és a tulajdonosok teend�it azzal, 
hogy egy kézben tudhatják a ház összes biztosítási és banki 
ügyét, s�t, csökkenthetik költségeiket is!
A részletekért keressék az Allianz tanácsadókat, akik 
részletesen elmondják Önöknek, milyen el�nyökkel jár, ha az 
Allianz �rangyala vigyáz a házukra!

06-40-421-421
www.allianz.hu

Allianz. Pénzügyi megoldások A-tól Z-ig

Együtt akár havi 9792 forint!*

�rangyal, aki a pénz-
tárcájára is � gyel

*A példában szerepl� összeg tartalmazza a 9302 Ft lakóközösség-biztosítási és 490 Ft számlavezetési díjat. A havi 9302 Ft 
biztosítási díj tájékoztató jelleg�, a számítás egy budapesti, 1990-ben épült, 1 kaputelefonos, 4 emeletes, 16 albetétes, 
magastet�s, 800 m2-es társasházra, alapbiztosítás, kiegészít� tet�beázás- és panelhézag-biztosítás, kiegészít� rongálásbizto-
sítás, felel�sségbiztosítás kockázatokra vonatkozóan, negyedéves Allianz banki díjlehívásos díj� zetéssel készült. A havi 490 Ft 
számlavezetési díj összege a tranzakciós költségeket nem tartalmazza.
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Még elgondolni is szép, mi lett 
volna, ha a labdarúgó NB I őszi 
fordulójában a REAC hazai pályán 
2-1-es vezetés után nem veszíti el 
a ZTE elleni bajnokit, hanem meg-
nyerni azt. Ez esetben ugyanis tör-
ténete során először az első helyről 
várhatta volna a folytatást a sárga-
kék legénység.

Amint tudjuk, nem így történt. A 
végén a 2-1-ből 2-3 lett, a REAC 
pedig azóta szinte csak lefelé csú-
szott. Az őszi utolsó forduló előtt el 
is fogyott a türelem: Aczél Zoltánt 
az addigi másodedző, Nagy Sán-
dor váltotta. Nagy az MTK elleni, 
idegenben elért győzelem ellené-
re sem maradhatott a palotaiak 
edzője, mert nem volt rendben a 
papírja. Pro licenc nélkül ugyan-
is a minden kérdésben határozott 
MLSZ szerint nem lehet az élvonal-
ban edzősködni. Már annak idején, 
1969-ben a háromszoros olimpiai 
bajnok ökölvívónak, Papp László-
nak is alig sikerült kikerülnie a papí-
rokért hangoskodókat. Annak pedig 
éppen 40 éve lesz - nem csoda hát, 
hogy a Nagy Sándor mellett kiállt 
REAC-nak már nem ment a szlalo-
mozás. Nagy maradt másodedző, 
Kutasi Róbert klub igazgató pe-
dig megtalálta Hevesi Tamást.

- Hogy is érte utol az eddig jobbá-
ra női csapatoknál foglalatoskodó 
Hevesit?  

- Elkértem az MLSZ-ben azoknak 
a listáját, akik már rendelkeznek Pro 
licenszszel - válaszolt Kutasi. - A 
hatvanvalahány, ilyen képesítéssel 
rendelkező edző mintegy fele aktív, 
nekik vannak csapataik. A másik fe-
lét végigmustrálgatva hat-nyolc né-
ven akadt fenn a szemem. Közöttük 
voltak kimondottan rutinos és fiatal, 
ambiciózus jelöltek egyaránt. Elő-
zőleg minden, szóba jöhető jelölt-
tel elbeszélgettem, végül Gálhidi 
György és Hevesi Tamás maradt 
a kosárban. 

- Mi döntött Hevesi mellett?
- A fiatalabbak szenvedélye, min-

denre elszántsága fogott meg vele 
kapcsolatosan. Ilyen edzőre van 
szükségünk, aki eddig be is váltot-
ta az elképzeléseimet. Jószerivel 
napi huszonnégy órás szolgála-
tot lát el, minden más tevékeny-
ségét háttérbe szorítja. Remélem, 
meglesz a munkája gyümölcse. 

- Vajon maga a főszereplő, a fér-
fiak mezőnyében most debütáló 
Hevesi Tamás miként látja saját 
helyzetét? 

- Bármily meglepő, már tizenki-
lenc éves koromban átestem a tűz-
keresztségen, amikor a Gyula NB 
II-es ifjúsági csapatának infarktust 
kapott edzőjét, Szilágyi Jánost kel-
lett helyettesítenem egy moszkvai 
tornán - mesélte a 44 éves szakem-
ber. - A kényszerű bemutatkozáso-
mat követően többen is javasolták, 
forduljak az edzői pálya felé, ám 
erre konkrétan csak hat évvel ez 
előtt került sor.

- Közben mi mindennel foglalko-
zott?

- Komolyzenei képzésben vettem 
részt, majd a kilencvenes évek ele-
jén az ausztráliai Cairns városában 
marketing tárgykörben diplomát 
szereztem. A „Hevesi Tamás és 
barátai” formációval rengeteg 
koncertet adtunk, de közben arról 
sosem mondtam le, hogy egyszer 
majd a labdarúgásban is komolyabb 
szerepet vállaljak.

- Ennek végül mikor jött el az ide-
je?

- Immár hat éve, hogy a Szek-
szárd, majd a Szentes NB I-es női 
futsal együttesével foglalkozhattam. 
Ezt követően a Ferencvároshoz vitt 
az utam, ahol megalakítottuk a női 
felnőtt labdarúgó csapatot, amellyel 
egy év után felkerültünk a női élvo-
nalba. A következő állomást már a 
REAC-hoz való kiválasztásom je-
lenti. 

- Milyen benyomások érték eddig 
Rákospalotán?

- A tízpontos hátrány óriásinak 
tűnik, sokak szerint egyenesen be-

hozhatatlannak. Én azonban nem 
vállaltam volna el ezt a munkát, 
ha eleve nem látnék esélyt a fel-
zárkózásra. Az is nehézség, hogy 
a lehetőségek sem vetekedhetnek 
az élvonal többi csapatáéval. A 
REAC negyedik NB I-es szezonja 
során köztudottan mindig a legsze-
rényebb költségvetéssel dolgozó 
klubok közé tartozott. 

- És a játékosok? 
- Rendkívül küzdőképes, a ta-

bellán jelenleg elfoglalt helyénél 
sokkal többre képes gárdát örö-
költem, amelynek természetesen 
megvannak a maga gyenge pontjai. 
Azt tudom csak ígérni, hogy legjobb 
tudásommal azon leszek: sikerüljön 
a bravúr, a tíz pontos hátrány lefa-
ragása.

- A jelenlegi játékosállománnyal 
ez sikerülhet?

- Persze hogy ránk férne néhány, 
komolyabb erősítés, de az anyagi 
eszközeink jócskán behatároltak. 
Az is hátrány, hogy mindössze ti-
zennyolc, profiként szerződtetett 
játékost tud a klub eltartani, akik 
mellett amatőrként még további öt-
hat, tehetséges fiatal a felnőtt ke-
rettel készülhet. Mivel győzelmekre 
van szükségünk, a góllövést nem 
tudjuk kiiktatni. Igaz ugyan, hogy 
amennyiben tizenöt meccsen tizen-
öt döntetlent tudnánk elérni, azzal 
nem kellene szégyenkeznünk, de 
ennyivel még nem tudnánk benn-
maradni. 

Tehát maradnak a gólok. Torma 
Gábor az őszt végigkínlódta, télen 
pedig Nyerges Krisztiánnak voltak 
kisebb gondjai. Márpedig rájuk ége-
tően szükség lesz tavasszal, s az 
lenne az ideális, ha még legalább 
egy gólerős játékos találataira is 
számíthatnánk. 

- Semmi kétség, a REAC mellett 
nem fog unatkozni. Mennyi ideje 
marad a zenére?

- Fellépést csak akkor vállalok a 
tavasz folyamán, ha az semmikép-
pen nem zavarja az itteni tenniva-
lóimat. 2008-ban harmincnégyszer 
álltunk a közönség elé, ez a szám 
2009-ben - érthetően - mindenkép-
pen jóval kisebb lesz.

- A REAC bennmaradásában hi-
vatalból bízik. S arról mi a vélemé-
nye: ki nyeri a bajnokságot?

- Úgy gondolom, nem vállalok túl 
nagy kockázatot, amikor a Debre-
cenre voksolok. Azzal a kiegészí-
téssel, hogy amennyiben nem a 
LOKI lesz a befutó, úgy elsősor-
ban az Újpest jöhet szóba végső 
győztesként.

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Kábel TV Családi csomag havi  

3390 Ft 
T-Home telefon-  és 
internet- előfizetés mellett,
1 éves hűségidővel
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Év eleji kábel TV akció!
Fizess elő kábel TV szolgáltatásunkra és add át magad a széles csatornaválasztékunk kínálta élményeknek - most kedvezményes havidíjért, 
belépési díj nélkül!

Együtt még kedvezőbb!
Alap csomag előfizetése 1 990 Ft/hó, Családi csomag előfizetése 3 390 Ft/hó T-Home internet- és telefon-előfizetés mellett, 1 éves 
hűségnyilatkozat vállalása esetén!
Hívd a 1412-t, vagy látogass el valamelyik T-Pontba!

Együtt. Veled

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők, 

mosógépek, televíziók 
legnagyobb választékban, 

leg jobb áron.
1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

REAC SZURKOLÓI ANKÉT!
Tájékoztatjuk szurkolóinkat, hogy a hagyományoknak megfelelően  találkozót 
tartunk a tavaszi szezon kezdete előtt február 19-én (csütörtökön) 18 órakor 
a Budai II. László Stadion REAC Klubhelyiségében. 
A találkozón részt vesznek a csapat vezetőedzője mellett az új játékosok, 
valamint az elnökség tagjai is. Várjuk a REAC család tagjait !

Sportbaráti tisztelettel: a  REAC elnöksége

HEVESI TAMÁS PROFIKRA SZÁMÍTHAT Ács, tetőfedő 
és bádogos munkák 

szakszerű kivitelezése 
garanciával.

TETŐJAVÍTÁST 
IS VÁLLALUNK!

Kedvezmény: 
a hirdetés bemutatása - 10%

Tel.: 06-70-380-5510


